

“医”心向党 共祝华诞

济阳区人民医院举办庆“七一”系列活动

通讯员 曲海霞 张辉 王欣

唱响主旋律 颂歌献给党——举行庆“七一”职工合唱比赛

红歌嘹亮，热血沸腾。6月27日，济阳区人民医院举行了“唱响主旋律 颂歌献给党”庆“七一”职工合唱比赛。11支队伍、400余名医院职工参加了比赛活动。

伴随着慷慨激昂的音乐，一首由离退休老干部党支部带来的合唱《红星歌》，拉开了比赛的序幕。台上的老同志们精神矍铄，满怀激情，用嘹亮的歌声表达着对党、对祖国、对生活、对医院无限的忠诚热爱和美好祝福。随后，各党支部组成的参赛队伍一一上台，医务护理、运营工作联合、行政工作联合党支部带来合唱《我们走在大路上》，后勤联合党支部、财务医保党支部带来合唱《团结就是力量》，心内科党支部、外科第二党支部带来合唱《我和我的祖国》，内科联合党支部、药剂科党支部带来合唱《歌唱祖国》，门急诊、总务设备党支部带来合唱《当那一天来临》，妇儿院区党支部、儿科系统党支部带来合唱《没有共产党就没有新中国》，神经内科党支部带来合唱《祖国不会忘记》，东院区党支部、妇产科系统、120急救中心带来合唱《向往》，外科第一党支部带来合唱《万疆》，医学影像科党支部带来合唱《“医”心为民 奉献担当》……

经过激烈角逐，神经内科党支部获得一等奖；医务护理、运营工作联合、行政工作联合党支部，外科第一党支部，后勤联合、财务医保党支部，医学影像科党支部获得二等奖；门急诊+总务设备党支部，东院区党支部+妇产科系统+120，心内科党支部+外科第二党支部，内科联合党支部+药剂科党支部，妇儿院区党支部+儿科系统，离退休老干部党支部获得三等奖。

传承红色基因 坚定理想信念——赴焦裕禄纪念馆开展党性教育活动

为扎实开展党纪学习教育，进一步引导党员传承红色基因、坚定理想信念、汲取奋进力量、筑牢拒腐防变思想防线，6月15日，济南市济阳区人民医院组织医院领导班子成员、党支部书记以及优秀党员40余人，赴焦裕禄纪念馆开展“传承红色基因 弘扬焦裕禄精神”党性教育活动。

大家跟随讲解员的脚步进入纪念馆，仔细聆听对焦裕禄同志生平事迹的介绍，感受焦裕禄的成长轨迹。一件件饱经风霜的物品，一幅幅生动传神的图片，一个个感人至深的故事，再现了

七月的天空流光溢彩，七月的大地笑语欢歌。为庆祝中国共产党成立103周年，弘扬爱国主义优良传统，凝聚全院干部职工奋力奔跑，向新而行的磅礴力量，济南市济阳区人民医院举办了庆“七一”系列活动。



济阳区人民医院举行庆“七一”职工合唱比赛。

焦裕禄当年访贫问苦、心系群众的工作场景，展现了焦裕禄带领兰考人民战天斗地治理“三害”的震撼现场，回顾了焦裕禄鞠躬尽瘁干革命、两袖清风作公仆的感人事迹。

在焦裕禄纪念馆广场前，医院党委书记唐清颖带领全体党员整齐列队，肃穆而立，庄严地举起右手，重温入党誓词，砥砺前行入党初心。之后，党员们参观了焦裕禄故居，焦裕禄生平事迹展，认真重温焦裕禄光辉事迹，现场感悟焦裕禄精神。

党员们纷纷表示，本次党性教育触动灵魂，唤醒初心，是一次深刻的党性“体检”，对党的纪律建设特别是党员肩负的责任和使命有了更深的认识，表示今后在工作中一定严明政治纪律、务实工作作风、弘扬焦裕禄精神、充分发挥好党员的先锋模范作用，全面推进党建与业务工作深度融合，为医院高质量发展提供有力支撑和坚实的政治保障。

共话初心诉真情 关怀慰问老党员——开展走访慰问离退休老党员活动

为进一步增强老一辈共产党员的荣誉感、使命感和归属感，6月22日至6月24日，医院党委书记唐清颖，党委副书记、院长高峰，党委副书记周乃香，纪委书记邢东英分组走访慰问离退休老党员，为他们送去党组织的关怀与温暖，并向他们致以崇高的敬意和节日的问候。

“您最近身体怎么样？”走访过程中，院领导们与老党员亲切交谈，关切询问老同志的离退休生活和健康状况，对他们为医院发展作出的贡献表示感谢，叮嘱



医院党委书记唐清颖、纪委书记邢东英慰问离退休老党员。



医院院长高峰、党委副书记周乃香慰问离退休老党员。



为社区居民义诊送健康。

他们保重身体。一句句问候，一声声叮嘱，紧握的双手，传递的不止是温度，更是党的温情。

通过开展走访慰问活动，进一步增强了老党员、老同志的荣誉感、归属感，同时也体现了党组织对老党员、老同志在政治上的尊重、思想上的关心、生活上的照顾、心灵上的慰藉，进一步增强了医院各级党组织的凝聚力和战斗力。

“医”心向党庆“七一” 暖心义诊送健康——举行庆祝中国共产党成立103周年大型义诊活动

7月1日，济阳区人民医院医务护理联合党支部携手澄波社区举行了大型义诊活动，得到了居民的热烈欢迎和高度评价。

活动现场，心内科、骨外科专家团队为居民的健康问题答疑解惑，详细了解群众的生活、饮食、就医等情况，就常见心血管、骨科等疾病的预防和日常保健知识进行了深入浅出地讲解，针对具体情况提供个性化诊疗意见和健康指导，耐心普及健康知识。健康助理团队提供测血糖、量血压等健康检查服务，为前来问诊的居民进行了全方位、专业的体质状况检测。

本次义诊共为居民提供血糖测量63人次，血压监测85人次，发放宣传资料300余份。

近年来，济阳区人民医院以党建共驻共建为依托，坚持以党建为引领，积极联合社区开展形式多样的党建活动，充分发挥党员的先锋模范作用，党员志愿者与医务工作者一起为周边广大居民送健康、送服务。

追忆革命岁月 赓续红色精神——举办庆“七一”红色观影活动

7月3日—4日，济阳区人民医院开展庆“七一”系列活动之红色观影活动。医院全体干部职工集中观看了红色主旋律电影《志愿军：雄兵出击》《建党伟业》。一个个生动的光影故事，让广大党员干部职工随着镜头，重温激动人心的历史，感受革命先辈在那段峥嵘岁月里的热血与激情，厚植家国情怀。

本次观影活动既是一次铸魂强志的思想洗礼，也是一次身临其境的红色党课。全院党员干部职工表示，要从伟大建党精神中汲取信念的厚重养分，汲取敢拼会赢、干事成事的强大精神力量，赓续红色基因，在工作中不断增强责任感、使命感，锤炼过硬本领，勇于开拓创新，扛起新时代赋予的历史责任，以更加饱满的热情、昂扬的斗志为医院高质量发展作出更大贡献。